


140 Honycku w nocodxu munoanx coedinenil

OCHOBl'iNE CPEACTBA KOUTPOJIJI PEILGOBLIX M3MEJHA

Pe3b6oBhie H3Z21H KONTPOJANPYOT B OCHODNOM € HOMOULLIO NpeJeabHIIX Ka-
JHOPOB (KOMIIEKCEZA MeToA). B KOMIUICKT JUISt KONTPOAS MHANNAPHIECKHX pe3ns
BXOIAT pabouHe RNCXOAHHE M HenpoXOANbLle npeacanine Kaanbpuw. [Mpoxoanue
pe3b6oBHE KaTHOPH JOJXKHBI CBHHSABATLCSL € peabbonuM  MifcaHem (cM. aauun
CBUHUHMBAHHA TA6J. $.27); OHH KOHTPOAMPYIOT Hpupeacuuuil cpeannit u napyxnnii
(y raek) nam BHyTpesuuft (y 60.T0B) AHMamerpul peanlut. Henpoxoansie pesnGosuie
KaJHOphl KOHTPOJIBPYIOT COGCTBeHHO cpelnuil auamerp.

TosaemeHTHHII XOHTPOJL pe3b6oBLIX HIAGAHA  (Adxpepeninposanunit retoa)
HCMOJIb3YeTCH TJIaBEuM 00pa3oM AT TOYHHLIX pesnl: KaJMOpon-11poGoK, pe3b6oo6-
pasyomiero HECTpy¥esTa K T. A. [Ipr 3T0M OTAC/LIO MPOBCPHIOT COBCTHENNO Cpeannil
JHAMETP, WIar H NCICBHHY YIVIA NPOSHJIs, HCNOJLAYA YHHDCPCAALILC I CHelHa -
8HPOBaHHHE HHCTPVXEeHTH H npubopx [14, 16].

Hanpuyep, cpezsuit AnaMeTp H3WepsIOT 11a YHHBEPCANLIOM N HICTPYMENHTAlL-
HOM MHKDOCKONAX, MeTOAOM TpeX H.IE ABYX TMPOBOIOYEK 114 KOHTAKTILIX npubopax,
pe3b6oBHM MHKpOMeTpoM. IIlar pesbfel W MOJOBHHY yrua npoiiist M3amepsior na
MHKpPOCKONAxX, NpPOEXTOpax H T. 1. :

OCHOBHBE METOIN KOHTPOJISL KOHIMECKHX Pe3bl ¢ MOMOMLIO KaatOpon yKasaHu
B nn. 4.8—4.10.

1.3. PEBtBA METPHYECKASl OT 0,25 JO 600 mm
HA3HAYEHHE H PA3MEPDI

Pe3b6a merpnuecxas a1s anaverrss 1—600 MM pasjenstercss Ha pesnOy ¢ Kpyn-
HbIM aroM titamerpoy 1—68 My i pe3b6y ¢ MeskuM waroM anamerpom 1=—G00 w.
Pean6a s averp:s 0,25—0,9 My e nMeeT TAKOTO pasiesieHist, TaK KaK KoMy
JAHAMETPY COOTBETCTE. ST TO.ILKO OI#E UIAT; YCJOBHO 3TV pe3vly OTHOCHT K peatlc
C KPYMHBIM 113rOM.

Metpuuecxasn p:is0a npuMeHseTIa raaBipiM 06pa3’oM B KauecTBe KpPCnemnoil
A18 pe3bBoBLX coelizeHHil. DTO OO ITHACTCS TCM. 4TO NO CPABHENHIO C JAPYTHMIl
pe3bbaMil MeTgiec pe3bOut 1meioT =anGo.1ce BLICOKIT NpUBeleHnblii Kodupitue
Tpenus f, [oM. deruvay (4.10)]

Ipu pasusix nazvikuLIX Aametpzt (d, D) merpuueckie pe3bObl ¢ MESKHM 11AIOM
OTJIMYAIOTCA OT pe3h{ I KPYMHLIM Warcy Takxe W Metblieil BeicoToil npoduss. Bouay
TOro, 4T0 Pyesn< Pipyn M, CIICBEIENBHO, Wyeqw < Yrpyn [em. popmyan (4.7)
H (4.8)], T0 1 K. n. = pe3bBOBOIl napy Nyenn < Nepyn lcM. dopmyay (4.11)].

lonmxenite K. I. 1. pe3b6 ¢ MEIKHM LWATOM SAIBIAETCH CJeICTBHEM YBeAHueHHs
paGoTLl CH.I TPeHHS. ZOITOMY IO CpasHeHi0 ¢ pe3b6oit, HMmeloieil Kpynumlii war,
[)031561)! ¢ MEJIKHM 1amom Godee HAJCAKHDLE NPpOTHD CAMOOTBHHYHBAIIHA. :“)TO JlaeT BO3-
MOMHOCTL PEKOMEILICE AT Peanonl ¢ KEVTHILM IAFOM IIasHuiM 06)a3QM st CoelHHe-
Nt jlerasdelt, ve nozsepraloixes nepementolt narpyske, ToaukaM, coTpsacenusy
H BROPALHAM, & Pes:isl ¢ MEJIKIM Waroy — JIst coeanuenitl, nogsepraouuxcs Ha-
FPYXEHHIO TAKOro Xzzaktepa. Merpyueckas peanba ¢ MEJAKIM IAarOM peKoMeHayeTcs
TaKXKe 15 pe3bOOBRY CoeTHNneit npit Majofl juInie cCBjiinBanms, nNpH TOHKOCTCH-
HBIX JIeTATAX, KOHCTPL#POBAHMIE PARTHEHHIX POI'YJIIPOBOUHBIX 1f TOJOGHBLIX YCTPOIicTB,
a TaKxe 18 COeIMHZHUI, KOTOPWE cIOIPMOTCS nNpH HeGOMLIIOM YCHAHN (nanpit-
MEP, C MOMOMBI0 OTEZ2TKI). B eaywae qpuMeieiis MeTpHIeCKoi pe3bObl ¢ MEJKiM
WAroM Jaxke eGOJbIZCro VCILTHA HACT) JIOCTATOUNO I TOro, 4TOOLI BUITLI CAMO-
NPON3BOILHO He OTEIHUIBAMNCL 021 Ac/icTBHEM BHewIHHX CH.I.

B ta6a. 4.22 u 4 23 npnneienn sovinnaasnsie inaMetpsl peabOul 1 wary P oaas
anaverpos 0,25—600 vy no 'OCT &724—81 (CT C3B 181—75).

B raGa. 4.2:4 npitsexennt npogitis MeTpriaeckoil pe3nOul 0 (POPMYJIN JUIst pacueta
HOMHHANLHLIX 3nauesiit cpentiero dy (D) u Buytpennero dy (D) anamérpos no
FOCT 915081 (CT C9B 180—75), TOCT 24705—81 (CT COB 182—75), T'OCT
2470681 (CT COB 184—75).
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4.22. Pe3n6a meTpuuecxan ¢ KPYNHLIM warom. AHameTps ¥ mary
no IOCT 8724—81, (CT C3B 181—75)", e

Hapyaxinwmi 5 Hapyxauit
AHaAMETP War Hapyxuuil auamerp mfgue-r:
peanbu d el pe3stu d ans pspa War pe3bbu d [Har
Ans puna P P pe3b6n AN psaa pean6u
P P
1 2 1] 2 | s 1 2
0,25 — 0,075 1,6 1,8 — 0,35 12 —
O 0.08 2 -~ - 0.4 16 1 »’°
—_ 0,35 0.09 2.5 2.2 — 0,45 20 18; 22 2,5
04 | 045 [ o 3 — - 0.5 24 37 3’
0,5 0.55 0.125 — 3.5 - (0,6) 30 33 3,5
0.6 = 0.15 n e = 0.7 36 39 4
— 0,7 0.175 —_ 4,5 —_ (0,75) 42 45 4.5
0,8 — 0,2 : 5 — — 0,8 48 52 5
{7 :)? ggéu g - g) 1 56 (60) 5,5
ik . e _ ( 1,25 64
—_ 1.4 0,3 10 — (1) 1,5 —_ éf 6—-4
Tpuseswanwna 1. Mpu Buibope auaverposn G
[ 3 pc3bOH caeayeT NpeanoYHTaTh
rI];)n 'F(;:,a\“g);\:‘y(;;“_‘-}:lp:; — 3-My. 23 ,’(lzuaucrpu l(lzéu;ru pe3ns, 3axmo):1eungei CKOOKH,
2 ¢ NpuMeHATb. 3. CTanpapr
HCO 261 u pekovenpaunn 1HCO P 1501.1x d GESRAC - sapaesin Crtliayie

Cranjaapr CT C3B 186—75 paspaboran ¢ yuetom cranfiapra HMICO 68 u pexomen-
;lilamm )HC_O P 1501—1970. Has pesu6 c AnameTpamMH MeHee 1 MM B oTiHuHe OF
Og‘())(ﬂlt? 11301—19?()' CP€3 no BHyTpeHHeMy Iuamerpy dy (D,) npuust 0,254 Bmecto

:320744H.  Onuzxo  peswbmt ¢ npusejennniM B Ta6a, 4.4 npogu.iem (no
CT C3B 180—75) u npoguaem HCO P 1501 NONHOCTLIO B3aHMO3aMEHSEMH, TaK Kak
Pa3lHlla B cpe3ax KOMIleUCHPOBAHA COOTBEICTBYIOUIHM CMeLeHHeM Noas IONYCKa
BHYTPCIIHETO AHawMeTpa. ’

B counaancruyecknx crpanax YHHOHUHPOBAHN HOMEHKJIarypa IHaMeTpoB
uaros, npopHaL M OCHOBHWE pasmepul Pesbbhl, 4TO H HAWLAO OTpaxieHHe B
I'OCT 9150—81 (CT C3B 180—75), TOCT 8724—8l {CT CoB 181—-75),
I'OCT 24705 H ap. [Nostomy pe3bBoBrie coennnenns, H3rOTOBIeHHIE C TaKOH YHH-
¢nunpoBannoil pesv6oil ais moboii H3 COUHA.THCTHYECKHX CTpaH, ABJISIOTCH MNOJ-
HOCTBIO B3aHMO3aMeHSAEMbIMH.

Has npunsitoro npoduasn METpHYECKOl DesbObl (JopMa BnajiMHH pe3bOH TaiikH
He peraavenTipyercs. Popma Bnalnubl pesbbul 60.1Ta TaKKe He perjamMeHTHpOBaua
H MOXCT BLINOIHATBCA KaK NJIOCKOCPe3aHHO, Tak H 3aKpyrieHHod. 3aKpyr.ienHasq
dopma Bnazuubl, npu KOTOPOR 3MAUHTEILHO YMCHbINACTCS KOHIEHTPAllHs Hampsixe-
HUH, siBaseTca npeanoyTnTeabnoii. Koudurypauus smamunm Banser Ha UHKIRYe-
CKYIO NpPOYHOCTD Goara. Haumenswyio nukanyeckyio NPOYHOCTb HMEIOT 60JTH C MJ10-
%&cp?slzéx’m(;l;].Bna;muou, BanGo.IbUIYI0 — ¢ 3aKPYriAeHHON BnajuHoll c panycoum

o I‘OCT: 16093—81 (CT C3B 640—77) mas pe3b6 nuavetpom 1—600 mu npu
HEOTrOBOPCHHOI (opMe BnaAHHLI peKOMEHAYeTCs, uTO6K MOCAeNHaAs He BLIXOIH/IA 3a
21;}}123104.11].;;‘::hor0 €pe3a Ha paccTofunA /8 OT BeplWHHEI OCTPOYTOJBLHOTO npoduas

ﬂQn OrosopenHoll 3akpyrJaennoil Bnaamie pe3bOu 60ATa PaxHyC KPHEHIHBI HH
B OMNOH H3 TOYeK He 10MKeH OhiTb MeHee 0,1P (puc. 4.15). Cpes nau 3akpyraesne R
IO BUyTpeHHeMy IHameTpy 60JTa Ha pacctosnnn H/6 = 0,144P sBngerca HCXOAHBM
PH [POEKTHPOBAHHH Pe3b6o00pa3yIoLLero HHCTpYMeHTa. f
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4.23. Peanba MC1::'|;((‘);(:{lru";zlll:.g;(l;l£Tlll(l:l§(l)‘M-‘"}}:i—l;l;)‘lpH M IMarM, MM
Hapyxumh auamerp peanbm d i A
g adalihy Ilar pe3nbu P
1 | 2 3
15 152 | 1.1; 1.4 l l I I 0,2
1,6 1.8 | | | ! I 0,2
2 03] I ’ | ! b 0,25
2,5; 3 3,5 0.35
4; 5 ; 1.5 (5,5) ‘ ‘ 0.5
6 I 7 | 0,75 0,5
8 | 9 l 1 0,75 0,5
10 ' 1,26 | ’ 0,75 0.5
’ 11 ‘ ‘ l \ 1 0,75 0,5
12 14 * 1,5 1,25 | 0,75 0.5
15; 17 1,5 ’ (1)
16 I 1,5 1 0,75 ] 0.5
20 18; 22 I 2 1.5 1 0,75 0.5
24 27 I 2 1,5 1 0.75
25 2 1,5 (¢9] ] I
(26) 1.5 ‘
(28) 2 1,5 1
a0 3 2 | 15 1 0.75
(32) I 2 1,6
a3 | | §3) 2 1,6 1 0,75
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Iponoaxeuune ratn. 4.23

Hapyxuwufi fHamerp pesnbu d
M PRAR Illar pe3nbu P
R
[ Iwme] T [ 1l
36!39' ’lalzll.sl '1 l
' | 40: 50 l @ | @ l 15| ’ | |
42; 43 I 45; 52 , '(4), 3 , 2 I 1.5] I
55; 58;
| Jmr [ele]]=]
56;64,60;63, l |4‘3l2'1.5' Ir
l { @ e e E R
72;80]76’ '6'4,3,2'1.5!!
R B Iy e o
B I T L e
90; 100; | 83; 95;
110; 125; | 105 115, | 35. 145 6 4 3 2 1,5
140 120; 130;
ol S BRI WSSOI w3 (e - — =
" y 155; 165;
1502'0:,80' 170; 190 | 175; 185; 6 4 3 2
195
205; 215;
220; 250 | 210; 240 | 225; 230; 6 4 3
235; 245
255; 265;
280 260; 300 | 270; 275; 6 4 3
285; 290;
295
20- g 310; 330;
320: %°% | 340; 380 | 350: 370. | 6 4
390
410; 430;
440; 460;
450; 500; | 420; 480; | 470; 490; 6
550; 600 | 520; 580 | 510; 530;
540; 560;
570; 590
IllpuMeuanwus: .l. INpn_BuiGope AuameTpoB pe3bOm CJelyeT NpeANnoOYHTATh
1-# pax 2-my, a 2-4 — 3-My. 2. JluaMeTpw H waru pe3n6, 3aKJ0YeHHHE B CKOGKH,
N0 BO3MOXKHOCTH He NPHMEHATH.
* Peabby M14X 1,25 MOXHO NPHMEHRTL TONbLKO KAL CBewed 3aXHraEus, pesnly
M35X 1,5 — aums s CTOMOPHHIX raek WapHKONOAWHNHHKOB.
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4.24. Pasmepur Cpeanero W BHYTPEHHEro AMAMETPOB METPAYECKHX pe3nb, mMm

—5b
—67
—75

el **

—75
—85
—90

—56
—67
—75

el ®®
—60
—67
—71

—56
—67
—75

el ®%
—48
—53
—56

—56
—67
—75

el %"
—42
—45

AHaMeTPOB pe3b6hnl
—38

—36
—42
—48

O o
—38
—42
—45

no OCT 9160—81 (CT COB 180-75), [IrOCT 24705—81 (CT C3B 182—75),
v rocT 24708—81 (CT C3B 184—75)
»
- . \ N 3
AN \\\\\\\ ~
\\\\\\\\‘ g \\\“ N ol ;
(=1 . Fasma
§\6ﬂ' \x = e
o A ! F
77 = s : ; A
NN 2N\ o Rliecss T, g8
N Wi\ S g =47 5 s
9 i & -t
~HRE SR z N ’Q—ZJ[«\J_ 0-138 & Bl
NS 7 1 3 N 78 5
: N o] & ,—,w P P A e 3
S /// ///// g > & z
4 4 * [ : o |
= Xz R x |©
gﬂ s S o 4 W 13}
s peselir B . ° g 58 <8
o s s 313
BN [o]
H = 0,8660254P; H, == 0,6412669P; R == H/6 == 0,1443276P i E, S |8 )
Yronmennoit Jmunen NOKA3AH HOMMH ANLH Wit npoduml., oOmuft xas Gonra B rafixn & ““f// s 3 |8 <
) [=3 £ << R S 5 =
T s £ 1al5(E
S Wz
Jnamerpw peanOn Jnamerpn pesbOm b S : 29 2
Q (6oar u rafika) a, (6ositr B rafika) s 5] J 319 x
2 a i S 28
‘.;E Cpenun it Buyrpeunuhn ':,;3 Cpenuni Buyrpennuf s 3 g
98 nuwamerp dy, Dy | auamerp d,, D, =8 | nuamerp dy, Dy | nuamerp dy, p, g 7 oz S =
3 4 (pé’o‘)ﬁj ‘v 2 %
n
0,076 | 'd — 1 - 0,961 | d — 1+ 0,919 [ 0,7 d 14 00645 | d —1 4 0,242 E A =
0,08 d — 1 - 0,948 d— 1+ 0913 0,75 d~— 1+ 0513 d— 1+ 0,188 .=! l\ §
0,09 das | 40942 | d— 14 0903 § 0,8 d—1+4 0480 | d — 1 4 0,134 g \ § g
0,1 de—1-4 0935 [ d— 1+ 0892 [| 1 deel4 0350 | d— 24 0,917 k! B = §(
0,126 | d — 10919 | d 140,865 | 1,25 | d w1+ 0,188 | d — 2+ 0,647 = ,\§ ';; e
016 | d = 140903 [ @~ 10838 || 1,6 | d=—1+0026 | d— 24 0376 ° S g[S
0,176 | d — 1 +- 0,886 | d — 1 +4- 0,811 1,76 | d — 2 4 0,863 d — 2 4 0,106 :’& §§—8 ’E\i
0,2 d— 140870 | d — 140783 || 2 d ~ 2 4 0,701 d — 3 + 0,835 9 §,g‘.§ Q§§ e
0,225 [ d— 140864 | d— 14075 [ 2.5 | d—2+ 0376 | d — 3+ 0,294 g . SE = %“&g
026 | d—1+40838 | ¢ —1+4 0729 f| 3 d—2+4 0,051 | d— 4+ 0,752 £ 2 /5 S gg% ® =
0,3 d—1- 0805 | d—1-+4 0,675 || 3,5 | d e 3 0,727 | d — 4 + 0,211 a /§§§ =
o
0,35 d — 1+ 0,773 d — 1+ 0,621 4 ‘d = 3 4 0,402 d —- 5+ 0,670 = Z §
0,4 d~— 140740 | d — 14 0,567 | 4,5 des3+4 0077 | d—5+ 0,129 5 G S 5
0,45 d— 1+ 0,708 d — 1+ 0,513 5 d —~ 44+ 0,752 d — 6 + 0,587 2 g
0,5 d — 1+ 0,675 d— 1+ 0,459 5,5 d — 4 -+ 0,428 d ~= 6 - 0,046 E 2
0,6 d—1+410610 | d—=1+40,350 § 6 d =4+ 0,103 | d =7 0,505 S
} “ =
a
Npumep pacuerTa: Pessba MI6, mar P =2 umM, d (D) w 16 mm, -
dy (Dy) = 14,701 um, d; (D;) = 13,835 am.

—36
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—48
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—30
—34
—36
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da
—24
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Peavba mempuueckan om 0,25 do 600 mn
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